REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC: 1791411226001

RAZON SOCIAL: GRUPO SOTO HURTADO CIA LTDA

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO: Q01 ESTADO: ABIERTO MATRIZ FEC. INICIO ACT.: 08/02/1999

NOMBRE COMERCIAL: GDI CIA. LTDA.

ACTIVIDADES ECONOMICAS: DISTRIBUCION DE MATERIAL PUBLICITARIO IMPRESION DE CATALOGOS Y DE OTROS MATERIALES DE PUBLICIDAD COMERCIAL. ACTIVIDADES DE DISEÑO GRAFICO EN GENERAL

DIRECCION ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: CHAUPICRUZ (LA CONCEPCION)
Número: S/N Intersección: MARISCAL ANTONIO JOSE DE SUCRE Edificio: DICENTRO
Oficina: 05 Telefono
Trabajo: 2445212 Fax: 2445155

29 JUL. 2004

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES QUITO

SERVICIO DE ENTAS INTERNAS

Usuario: - EMONTENES Lugar de emisión:

QUITQ:PAEZ 655 Y RAVIREZ DAVALOS

Fecha y hora: 29/07/2002 03/07/13

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC: 1791411226001

RAZON SOCIAL: GRUPO SOTO HURTADO CIA LTDA

NOMBRE COMERCIAL:

GDI CIA, LTDA.

CLASE DE CONTRIBUYENTE:

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENCION: SOTO HURTADO MARGELO

FEC. INICIO ACTIVIDADES.: 08/02/1999

FEC. CONSTITUCION:

08/02/1999

FEC. INSCRIPCION:

FEC. ACTUALIZACION:

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE DISEÑO GRAFICO EN GENERAL

Provincia, PICHINCHA, Canión: QUITO Parrequia, CHAUPICRUZ (LA CONCEPCION), Calle, AV AL PARQUE Número S/N Intersección; MARISCAL ANTONIO JOSE DE SUCRE Edificio: DICENTRO Oficina: 05 Referencia ubicación: FRENTE AL CENTRO COMERCIAL EL BOSQUE Telefono Trabajo: 2445212 Fax: 2445165

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

ANEXOS DE RETENGIONES EN LA FUENTE DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE

* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS: del 001 al 001

ABIERTOS: CERRADOS:

JURISDICCION:

REGIONAL NORTE PICHINCHA

2 9 JUL. 2004

FIRMA DEL CONTRIBUYEN REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES VICI

RENTAS INTERNAS Feche y hora: 29:07:2004 63:07:13